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  辰野町教育委員会 

 
 

◆公民館講座について意見交換を行いました。◆ 

 

辰野町公民館運営審議会では今年度審議会を９回開催し公民館講座の取り組みについて

意見交換をしました。委員の皆さんからは「公

民館講座の基本的な考えを基に、多くの方に

受講をしていただきたい。」といただきました。 

公民館として幅広く町民の方に受講していた

だくにあたって審議会にて以下の点を決めさ

せていただきました。 

・ひとつの講座がある程度目処がついたら 

一区切りつけていく 

・基本的に３年を目処に自立しサークルへ 

・新規受講者の割合が１割以下の講座 

・町内受講者の割合が７割以上の講座 

※ただし、数年で人が自然に変わっていく 

講座は例外とする 
 

◆辰野町公民館と地区分館の共催講座を行いました。◆ 
  

昨年度から辰野町公民館は地域で行える講座の推進について取り組んでいます。 

受講生の方々より、町民会館の講座は遠くて出掛けるのが大変だという声があり、地区の

公民館を使用し地区内の皆さんが通いやすい講座を考えています。 

 

※令和元年度実施分館として 

●新町分館「月の暦と人の暮らし」講演会 

●北大出分館・羽場分館「おいしい珈琲講座」 

Ｒ２年度も地域で行える分館講座を開催する 

予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆夏休みサマートライを実施しました◆ 

辰野町の子どもたちを地域全体で見守り、子どもたちの豊かな育ちを支えるため、小学

生の親子を対象に夏休みサマートライ（4講座）を実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   参加数 32名（高校生 2人） 

 「日本のへそ土偶 縄文の母ほっこり」 

 昔を想像しながら粘土つくりに挑戦しま

した。参加者からは「とってもいい体験

ができた」「模様つけるのが大変だった」

初めて作ったけど幸せな時間だった」等

感想をいただきました。 

 

 

 

参加者 30人（高校生 3人） 

夏の花など題材にした「ねりきり菓子」を 

親子で楽しく作成し、後でおいしくいただ 

きました。保護者の方からも「家では中々 

作れないし、子ども達にとってもいい機会 

だった」と話されていました。 

 

 

 

 参加者 16名（高校生１人） 

 裁縫の基礎を学びながらドーナツ形の 

 かわいらしい小物作りを楽しみました。 

 参加者は「かわいく作れたのでよかった」 

 「家でも作りたい」「できたときの達成 

  感がすごかった」「玉止めは苦手だけど 

 うまくできたら家族のお土産にしたい」 

 と話されていました。 

参加数 17名（高校生 2人） 

川島を歩き自然とふれあい、葉っぱの形

や模様を写し取り、自分だけの葉っぱ図

鑑を作りました。参加者からは「葉っぱ

を集めるのが楽しかった」「楽しく作れて

よかったです」等感想をいただきました 


